国泰海通证券股份有限公司 关于杭州热威电热科技股份有限公司 2025年度担保计划的核查意见

国泰海通证券股份有限公司(以下简称"保荐机构")作为杭州热威电热科技股份有限公司(以下简称"热威股份"或"公司")首次公开发行股票持续督导保荐机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第11号——持续督导》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等有关规定,对公司2025年度担保计划事项进行了核查,具体情况如下:

一、担保计划基本情况

(一) 2025年度担保计划概述

为满足公司及合并报表范围内子公司的生产经营和发展需要,保障公司及子公司及时顺利开展业务及向金融机构融资事项顺利实施,在确保规范运作和风险可控的前提下,公司及控股子公司拟提供对外担保总额度不超过22.85亿元的担保。包括公司为安吉热威、热威汽零、江山热威及热威工业等控股子公司提供担保额度人民币14.1亿元;公司及控股子公司开展票据池业务互相担保额度人民币8.75亿元。

提供担保的形式包括不限于信用担保(含一般保证、连带责任保证等)、抵押担保、质押担保或多种担保方式相结合等形式。该担保额度包括新增担保及原有担保的展期或者续保。本次担保额度自2024年度股东大会批准之日起12个月内有效。具体担保期限以实际签署协议为准。

(二) 2025年度担保计划履行的审议程序

公司于2025年4月8日召开第二届董事会第二十一次会议审议通过《关于2025年度担保计划的公告》,该事项尚需提交公司2024年年度股东大会审议,本次担

保额度自2024年年度股东大会批准之日起12个月内有效。为便于相关工作的开展, 授权公司董事长或其授权代表在上述担保总额范围内确定各项融资业务方式及 金额、担保方与被担保方、担保金额、调剂额度和具体担保内容等相关事宜,并 签署相关各项法律文件,公司不再另行召开董事会或股东大会进行审议。

(三) 2025年度担保计划具体情况

1、公司为控股子公司提供担保额度

担保方	被担保方	担保方持股比例	被担保方 最近一期 资产负债 率	截至目前 担保余额 (万元)	本次新增 担保额度 (万元)	担保额度占上市公司最近一期净资产比例	担保预计有 效期	是否 关联 担保	是否 有反 担保
一、对控股子公司的担保预计									
1、资产负债率为70%以下的控股子公司									
公司	安吉 热威	100%	41.87%	12,180.26	80,000	38.04%	自股东大会审 议通过之日起 12个月。具体 担保期限以实 际签署协议为 准	否	否
	热威 汽零	100%	31.86%	1,095.73	40,000	19.02%		否	否
	江山 热威	100%	24.99%	0	16,000	7.61%		否	否
	热威 工业	100%	32.32%	0	5,000	2.38%		否	否

注:被担保方最近一期资产负债率为截至2024年12月31日的资产负债率。

在担保预计额度内,合并报表范围内的各控股子公司(含授权期限内新设立 或纳入合并报表范围的子公司)可按照实际情况内部调剂使用。

2、开展票据池业务

为加强公司及子公司银行承兑汇票等票据的统筹和信息化管理,盘活沉淀票据,实现资源共享,提升票据管理职能,同时,充分发挥票据作用,降低资金占用,提高资金利用率,公司与合作金融机构开展票据池业务,涉及到票据、存单、理财等质押担保,公司及子公司、子公司之间互相担保累计发生不超过人民币8.75亿元。

二、被担保方情况介绍

(一) 安吉热威

- 1、公司名称:安吉热威电热科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 9133050009280219XO
- 3、企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 楼冠良
- 5、成立时间: 2014年3月6日
- 6、注册资本: 20,500万元人民币
- 7、注册地址:浙江省湖州市安吉县递铺街道越都东路945号
- 8、经营范围:热能与动力设备、电热器具、燃气器具、燃油器具、太阳能器具、暖通设备、空调、蓄热与蓄冷设备、电热管用绝缘材料、特种合金、管材的技术开发、技术咨询、技术服务、成果转让、制造、销售;电热元件、辐射盘、家用电器、电子电器元件的生产、销售;货物进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
 - 9、与公司的关系: 为公司全资子公司。
- 10、财务状况:截至2024年12月31日(经审计),总资产为90,462.49万元,总负债为37,877.65万元,净资产为52,584.84万元,2024年实现营业收入122,609.03万元,净利润17,905.04万元。

(二)热威汽零

- 1、公司名称: 杭州热威汽车零部件有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91330108MA2KHLQ8XU
- 3、企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 楼冠良
- 5、成立时间: 2021年7月1日
- 6、注册资本: 15,500万元人民币

- 7、注册地址:浙江省杭州市滨江区浦沿街道滨康路800号
- 8、经营范围:一般项目:汽车零部件及配件制造;货物进出口;技术进出口;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;汽车零部件研发;新兴能源技术研发;运输设备及生产用计数仪表制造;新能源汽车电附件销售;智能车载设备制造;电子元器件与机电组件设备销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。
 - 9、与公司的关系: 为公司全资子公司。
- 10、财务状况:截至2024年12月31日(经审计),总资产为40,561.67万元,总负债为12,922.85万元,净资产为27,638.82万元,2024年实现营业收入17,124.79万元,净利润2,395.70万元。

(三) 江山热威

- 1、公司名称: 江山热威电热科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91330800763947884N
- 3、企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 楼冠良
- 5、成立时间: 2004年8月12日
- 6、注册资本: 5,171.01万元人民币
- 7、注册地址: 浙江省江山市四都镇傅筑园村儒竹路9号
- 8、经营范围:一般项目:电热元件、金属产品的铸造、锻压、冲压制造、销售及其技术研发(国家有专项规定的除外)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:货物进出口;技术进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。
 - 9、与公司的关系: 为公司全资子公司。

10、财务状况: 截至2024年12月31日(经审计),总资产为19,395.28万元,总负债为4,847.66万元,净资产为14,547.62万元,2024年实现营业收入30,031.22万元,净利润6,201.51万元。

(四)热威工业

- 1、公司名称: 杭州热威工业技术有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91330108MAD18H9Q1T
- 3、企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 楼冠良
- 5、成立时间: 2023年11月1日
- 6、注册资本: 3,000万元人民币
- 7、注册地址:浙江省杭州市滨江区长河街道建业路576号1幢一层(自主申报)
- 8、经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;电子元器件制造;电子元器件批发;电子元器件与机电组件设备销售;货物进出口;技术进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。
 - 9、与公司的关系:为公司全资子公司。
- 10、财务状况:截至2024年12月31日(经审计),总资产为5,186.03万元,总负债为1,676.05万元,净资产为3,509.99万元,2024年实现营业收入7,524.47万元,净利润498.00万元。

三、担保协议的主要内容

上述担保预计额度尚需提交公司2024年度股东大会审议通过后生效。实际新增担保金额以最终签署并执行的担保合同为准。

四、担保的必要性及合理性

公司本次担保额度预计是为满足及支持公司及合并报表范围内子公司业务 发展及融资需求,符合公司经营实际、整体发展战略及可持续发展的要求。公司 拥有被担保方的控制权,公司对其经营状况、资信及偿债能力有充分了解。公司 董事会已审慎判断被担保方偿还债务的能力,以上担保事项风险可控,公平合理,不会影响公司股东利益,符合相关法律法规、规范性文件和《公司章程》中的有关规定,具有必要性和合理性。

五、累计担保情况及逾期担保情况

截止本核查意见出具日,公司及子公司对外担保余额为13,275.99万元,占公司最近一期经审计归属于上市公司股东净资产的6.31%,均为对上市公司合并报表范围内的主体提供的担保。公司及子公司无逾期担保情况。

六、董事会意见

董事会认为: 2025年度担保计划中所有被担保主体其经营状况稳定,具有担保履约能力。公司对控股子公司具有充分的控制力,能对其生产经营进行有效监控与管理,整体担保风险可控,不会对公司的正常经营、财务状况以及经营成果带来不利影响。为满足公司部分子公司发展的资金需求,使其能够健康、可持续发展,根据公司及所属子公司的实际经营需要和资金安排,会议同意公司2025年度担保计划事项,并同意提请股东大会授权董事长或其授权代表具体负责处理上述担保事宜,适用期限为2024年年度股东大会批准之日起12个月内有效。

七、独立董事意见

本议案在提交董事会审议前已经独立董事专门会议审议通过,独立董事认为: 公司为控股子公司提供担保,整体担保风险可控,不会对公司的正常经营、财务 状况以及经营成果带来不利影响,不存在损害公司和股东、特别是中小股东利益 的情况。

八、保荐机构核査意见

经核查,保荐机构认为,本次担保事项已经公司董事会审议通过,并将提交股东大会审议,决策程序符合《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易

所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》《公司章程》及公司对外担保管理制度等相关规定;本次担保额度预计是为满足及支持公司及合并报表范围内子公司业务发展及融资需求而进行,不存在损害公司及全体股东利益的情形。保荐机构对公司本次担保事项无异议,本次担保事项尚需公司股东大会审议通过后方可实施。

(以下无正文)

(本页无正文,为《国泰海通证券股份有限公司关于杭州热威电热科技股份有限公司2025年度担保计划的核查意见》之签字盖章页)

保荐代表人签名:

周舟

田稼

国泰海通证券股份有限公司